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oupmArpwon dekddag (1)

M AOHMATA TTp60Oeon péxpr 1o 100 pe b , ‘

AIEPEYNHEH

Na xpnaipgomoinaeig Tic kapTteg apiOuwy (TTapdpThua), yia va CUNTANPWOEIC TN
padnuartikf mpoTach pe diagopeTikoUG Tpomoug. Na e€nynoeic Tov TpoOTO
oKEYNng oou.
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AP ATTHRIOTHTEE

1. Na xpnoipomoinoeig Tov mio KaTw Tivaka (TTapdpTnua) kai Toug KUPoUG
Dienes, yia va umoAoyigei¢ To dBpoiopa, 6TTWE oTo TTapddeiypa.

TTapddeiypa:
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71+9 = 25+5= 14+6 =
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2. Na oupumAnpwoeig.

6+ /=10
16+ =20

llls + D =50 \

62+ =70
51+ =60
27+ =30
 +86=90
. +7=80




3. Na AUoei¢ Ta mo kKaTw TpoPpAApara.

o TTdpng:

(a) O Tpuywvac édwoe otov TTdpn 7 oPolpeg yia Tn X{
ouAAoyn Tou. Twpa o1 aPoupeg Tou TTdpn éyivav
40. TTéoec oPoUpeC €iXe ApXIKA aTn GUAAOYA Tou é&
. ’
w, :.

MaOnuartikn TpéTaon:

Andvrnon:

~ -

(B) H Bappdpa éypaye 22 TpookAROEIC yid Td
vevéOAId Tne. TTéoeg xpeialetal va ypdyel
akoéun, av 8a kaAéoer 30 dropa;

MaOnuartikn TpéTaon:

Amavrnon:

-

-~

(y) ONikéAac didpaoce 56 ocAidec amd To PiPAio Tou.
H ABavacia didpace 4 ocAideC TEPIOOOTEPEC.
TTéoec oeAidec Siapaoce n ABavaoia;

MaOnuartikn TpéTaon:

AndvrTnon:

A /




oupmAfipwon Sekadag (2)

MAOGHMATA ' 'PooOeon kexpr To 100 jie b |

AIEPEYNHIH

Ta maidid xpnoidomoinoav Thv apiOUNTIKA YPAUUA HE dIAQOPETIKO TPOTIO, Yid va
utroAoyioouv To dBpoiopua 62 + 28. Na e€{nynoeic Tov TpOTO pe Tov OTOIO
€pydoTnke To KAOe TraIdi.
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1. Na umoAoyioegi¢ Ta o KATw aBpoiopdrd, OTTWE OTO TTAPAdEIYLA.
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2. Na pdAeic ge KUKAo Tov apiOuo TTou TipéTel va oupTTAnpwOEi oTo
KOUTI, OTTWG 0TO TTadpddelypd.

37 + =50 3 23 @

-
84 + =100 16 26 36
-
e
48 + =70 2 22 42
-
e
26 + = 50 14 34 24
-
e
87 + =90 13 23 3
-

3. Na umoAoyioei¢ Ta o kdTw aBpoiopara.

81+ 19 = 16 + 34 = 75+ 5 =
12 + 28 = 17+ 33 = 62+ 18 =
83+ 17 = 29+11 = 32+ 18 =

41 + 39 = 24 + 66 = 35 + 15 =



4. Na kataokeudoeig TpoPpAnpaTa pe Pdon T1¢ HAONUATIKEC TIPOTATEIC.
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TTp6aOeon péxpr to 100 pe é
utteptidnon dekadac ,

MAOHMATA

AIEPEYNHEH
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APAZTHPIOTHTES

1. Na oupumAnpwoeig, 6TwG oTo Tapddelypa.

B D
o/ ole/e/o/e[e]e]o]e
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ooloo/oe/eeee [ 25+ 7=132 ]
0
25+5=30
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2. Na ouumAnpwoei¢, 0TTwG oTo TTapddelypa.

38+7= 45
+2 +5
- :/—\‘:m: >
38 40 45
46 +9= - >
65+7= -« >
58"'6: -« >

3. Na oupmAnpwoceig, 6TTw¢ oTo Tapddelyuda.

£9+7=56 49 +—1>+—6>

g

(@) 57+ 4 = 57— | —
®) 69+ 7 = 60— |—. |
v) 3846 = 38— |—.
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4. Na emAUosI¢ Ta TpoPpARuara.

(a) H &avnh didpace 56 ocAidec amo éva pipAio. O TTdavog didpace 8 oeAideg
Tep10a6TEPEC amod Th &avn. TTooeg ocAidec diapaoe o TTavog;

MaOnuaTtikh tpoTaAon:

Amdvtnon:

(B) O ®pitoc ayopaoe éva (euydpr amoUTala Tou aTtoixi{av €48 kai éva
(euydp! kAAToec Tou aToixilav €9. TTéoa TAnpwae;

MaOnuaTtikh tpoTaAoh:

ATtavrnon:

(y) Eva diwpowo eumopikd KEVTPO €Xel OUVOAIKA 29 KaTaoTAWATd. ZToV
TpWwTo O0poywo Ppiokovral 14 karaorhuara. TTéoa kataoTAparta Ppiokovral
oTov 0eUTEPO OPOPO TOU EUTTOPIKOU KEVTPOU;

MaOnuaTtikh tpoTaon:

ATtavrnon:

5. Na umroAoyioei¢ Ta aBpoiopara.

64 +9 = 35+6= 28+ 8= 76 +5 =
26+ 7 = 69+ 7 = 54+ 8 = 27+ 6 =
57+4 = 46 + 8 = 58+ 5= 89+ 2=
25+ 8= 49 + 3 = 28+4 = 73+ 8 =
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6. Na oupmAnpwasig, xpnoigotolwvTag Ta yneia 5, 6 kar 7 pia gopd TO
KaBéva, WwoTe va axnuartiosig:

(a) To peyaAUTepo dBpoioua

S [ L

(B) To pikpdTEPO ABpoIoua
7. Na oupmAnpwoeig.
86 +7= 39+3= 14+8=
78 + =82 +6=53 28 + =36
6h+ =72 +5=02 49+ =57
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MAOHMATA Huzpoho il

EZEPEYNHIH

BIBAIOTTAPOYIIAZH
TitAog: O yUpoc Tou Kbopou oc 80 nuépeg
Zuyypagéac: ToUAiog Bépv

IMepiAnyn:

O &i1Aéag Poyk ATav £vag TAoUOI10G EPEUVNTAC.
Kdamoia pépa okéQTnke 0TI Umopei va KAvel
ToV YUpo Tou kéopou oe 80 pépec. Etor Eekivdel mapéa pe Tov
TTaomapToU, Tov umneéTn Tou, éva mepimeTeiwdeg Talidi amdé Tnv
Eupwmn oTnv Agia, Tnv A@pIKA Kai TRV AHEPIKA.

Na eionynBeic évav diapopeTikd TiTAO yia To mio Tdavw HuBioTépnua,
XpnoigotolwvTag omoieg Aé€eic OEAeIc amd TIC o KATW:

[uﬂvec, epdouddecg, pépeg ]
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AIEPEYNHEIH

(a) TTéoeg pépec éxer pia . Ahalel

: 0000006060600
epdopdda;

[ =

(B) TTéoeg pépeg £xouv TPEIC
epdopadec;

9
16
21 2 2 24 25 26
[ ] 28 29 30

6
13
20
27

(v) O Kupidkog emokégBOnke Tnv odovriarpo tnv Tpitn oTIC
12/4/16. H emépevni Tou emiokeyn Oa civai oc 2 epdopddec.
TToia gival n nuepopnvia TNG EMOUEVNC ETIOKEYAC TOU;

(8) O TTdvoc mnyaivel oTo yupvaoThpio kdBe Acsutépa, Tpim,.
Terdptn, TTéunTn kai TTapaokeun. Eivai Suvaré va emokepOci
TO YupvaoTipio 25 popéc ouvoAikd oe évav pnva;
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APASTHPIOTHTES

1. Na onpeiwoeig

a 0TO XPOVIKG 81doTnpa Tou £xel Th HeEyaAUTepn
_)

didpKela.
(@) 1 pAvag 2 epdopddec
() 1 epdopdada 5 pépeg
(v) 1 xpévocg 1 pAvag

J

J

) 16 pépec
©  20upec 1 pivag

) )
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2. Na pdAcic ae KUKAo Thv 0pORH huepopnvia.

(a) TTéTe civail n TTpwTopayid;
1/5/16 4/5/16

0000006060800 00000

MAHE 2016

(B) H Aiebvic Huépa Oikoyévelag eival A T T n N = K
dUo epdopddeg perd tnv TTpwropayid.

1
18 Mdiov 2016 | | 15 Mdiov 2016 2 3 4 5 6 7 8
9 10 11 12 13 14 15
(y) Ta ve\‘/éeAla r<'>u Fiavwn civai Tpeu; ;g Z ;g ;: :3 2; z
epdopddec petda tnv TTpwropayid. 30 3
22.5.16 24.5.16

: +2016-*

A 23
< 30 31
' Naykéopia Huépa
MepiBdAovrog .

Y -i-'

Maykéopia Huépa Xpiotolyevva
yla 1a Aikawdpata
tou Madiod

i1

Na peAeTAOEIC TO NHEPOAOYIO KAl va YPAWEIC TIC hHEPOUNViIEC He évav
amod Toug TIo KATW TPOTTOUC.

XpiotoUyevva: 25/12/16 n 25.12.16 1/ 25 Ackepppiov 2016

TTaykéopa Hpépa yia ta Aikaiwpara tou TTaidiou:

AieBvic Huépa tng Mne:

TMaykéopa Huépa TTepipdArovrog:
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AskAdeg

Movadeg
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